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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Ungár  Péter  (LMP)
országgyűlési  képviselő  "Mi  alapján  döntött  tavaly  év  végén  a  kormány  kompenzáció
odaítéléséről?" című, K/16143. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2021. május 19.

Tisztelettel:

Orbán Balázs



Címzett: Ungár Péter (LMP)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Varga Mihály
miniszter  úrhoz  intézett,  "Mi  alapján  döntött  tavaly  év  végén  a  kormány  kompenzáció
odaítéléséről?" című,  K/16143.  számú  írásbeli  kérdésére  –  Gulyás  Gergely  miniszter  úr
megbízásából – az alábbi választ adom.

A koronavírus-járvány elleni gazdasági védekezés érdekében a Kormány a munkahelyteremtést, a
munkahelyek  védelmét  és  a  gazdaság  újraindítását  segítő  intézkedések  sorát  hozta  meg.  Nem
megszorításokkal, hanem gazdasági fejlesztésekkel, támogatásokkal, és adócsökkentéssel kezeljük a
válságot. A járvány okozta gazdasági kihívásokkal leginkább a mikro-, kis- és középvállalkozások
szembesülhettek,  így  a  részükre  biztosított  kedvezmények  mellett  az  általuk  fizetendő  helyi
iparűzési adót is megfeleztük. A Kormány e rendelkezéssel mintegy 150 milliárd forintot hagy a
vállalkozásoknál, amelynek célja a nehéz gazdasági helyzetben lévő cégek megsegítése és nem az
önkormányzatoktól való forráselvonás.

A  Kormány  nemcsak  a  gazdasági  szereplők,  hanem  az  önkormányzatok  támogatásáról  is
gondoskodott,  hiszen  a  25  ezer  főnél  nem nagyobb  lakosságszámú  települési  önkormányzatok
automatikusan jogosultak a  kieső iparűzésiadó-bevételükkel  megegyező összegű támogatásra.  A
legutóbbi kormányzati intézkedés alapján pedig a 25 ezer fő feletti települések is közel 23 milliárd
forint értékű működési és fejlesztési  támogatást  kapnak. A Kormány a támogatások mértékének
megállapításához  az  önkormányzatok  adóerő-képessége,  adóbevétele,  általános  költségvetési
helyzete, pénzeszközállománya és megtakarításainak mértéke alapján három kategóriát állított fel.
Az  első  kategóriában  a  leggazdagabb  önkormányzatok  csak  fejlesztési  támogatást  kapnak.  A
második  kategóriába  tartozó  településeknek  a  központi  költségvetés  az  iparűzési  adóból  kieső
bevételük  75%-át,  míg  a  harmadik  kategóriába  sorolt,  legnehezebb  helyzetben  lévő
önkormányzatoknak a kiesett bevételük 100%-át biztosítja.

Budapest, 2021. május 19.

Tisztelettel:

Orbán Balázs
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